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PROCES VERBAL
des votes de l’Assemblée Générale de la 

SFER
du 2 juillet 2025

Présents :  Michaël  Bermond,  Pauline  Bremond,  Adeline  Bouvard,  Vincent
Chatellier,  Ariane  Degroote,  Anatole  Delatouche,  Jean-Noël  Depeyrot,
Dominique Desbois, Jonathan Dubrulle, Guillaume Duteurtre, Geoffroy Enjolras,
Aimé Flindja, Annie Hofstetter, Philippe Jeanneaux, Catherine Laroche-Dupraz,
Pauline  Lécole,  Stéphane  Lemarié,  Valérie  Leveau,  Salma  Loudiyi,  Sandrine
Modica,  Geneviève  Nguyen,  Laurent  Piet,  Etienne  Polge,  Thierry  Pouch,
Raphaële  Préget,  Marine  Raffray,  Arnaud  Regache,  Aude  Ridier,  Jean-Marie
Séronie, Maryline Thénot.

Organisation de l’AG par visioconférence et élections en ligne

L’AG s’est tenue en visioconférence avec l’application Zoom. Il a été procédé à un
vote en ligne à bulletin secret sur Balotilo pour désigner la Présidence, le Bureau
et le Conseil d’Orientation Scientifique (COS) de la SFER pour la période de juin 2025
à juin 2027.

Les responsables du scrutin sont Pauline Lécole, secrétaire générale, et  Sandrine
Modica, secrétaire de la SFER.

Le vote en ligne a été ouvert aux 200 adhérents de la SFER le mercredi 25 juin 2025
et a été clôturé au cours de l’Assemblée Générale à 11h15.

Résultats des élections en ligne

Participation : 52 %  (103 votes exprimés)

Elections de la Présidence
Il n’y a qu’un candidat pour la présidence : Philippe Jeanneaux pour un premier
mandat.
Le « oui » l'emporte à 94%.
Nombres de voix
Oui : 97
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Ne se prononce pas : 6

Philippe Jeanneaux est élu président.

Elections du Bureau
Il  y  a  une  seule  liste  de  candidats  pour  le  bureau.  Le  vote  se  fait  sur  liste
complète.
Le « oui » l'emporte à 97%. 
Nombres de voix 
Oui : 100
Ne se prononce pas : 3

Le nouveau Bureau élu est composé de :

Vincent Chatellier - INRAE (Nantes)
Jean-Marc Chaumet - CNIEL (Paris)
Jean-Noël Depeyrot - Ministère de l'agriculture - CEP (Paris)
Guillaume Duteurtre - CIRAD (Montpellier)
Philippe Jeanneaux - VetAgro Sup (Clermont-Ferrand) - Président
Pauline Lécole - Institut Agro Montpellier (Montpellier) – Secrétaire générale
Stéphane Lemarié - INRAE (Grenoble)
Geneviève NGuyen - Toulouse INP-ENSAT (Toulouse) – Trésorière
Etienne Polge (INRAE, Clermont-Ferrand)
Thierry Pouch - Chambres Agriculture France et Université Reims Champagne
Ardenne (Paris)
Marine Raffray - Chambres Agriculture France (Paris)
Maryline Thenot - NEOMA Business School (Reims)

Elections du COS 
Le nombre de candidats au COS (40) correspond au nombre de places (40), le
vote se fait sur liste complète. 
Le « oui » l'emporte à 96%. 
Nombres de voix
Oui : 99
Ne se prononce pas : 4
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Le nouveau COS élu est composé de :

Jean-Sauveur Ay - INRAE (Dijon)
Kassoum Ayouba - INRAE (Dijon)
François Bareille - INRAE (Paris)
Virginie Baritaux - VetAgro Sup (Clermont-Ferrand)
Nejla Ben Arfa - Ecole Supérieure d'Agriculture (Angers)
Michael Bermond - Université de Caen (Caen)
Céline Bignebat - INRAE (Paris)
Marie Boutry - Bordeaux Sciences Agro (Bordeaux) 
Adeline Bouvard - Ecole d'ingénieurs de PURPAN-INP (Toulouse)
Pauline Bremond - INRAE (Montpellier)
Julien Cadot - Ferrandi (Paris)
Magali Catteau - Chambres d'Agriculture (Paris)
Vincent Chatellier - INRAE (Nantes)
Jean-Marc Chaumet - CNIEL (Paris)
Ariane Degroote - Chambre d'agriculture Occitanie et Laboratoire LISST –(Toulouse)
Nathalie Delame - INRAE (Paris)
Jean-Noël Depeyrot - Ministère de l'agriculture CEP (Paris)
Dominique Desbois - Retraité INRAE (Paris)
Jonathan Dubrulle - AgroParisTech (Paris) 
Boris Duflot - IDELE - Institut de l'Elevage (Paris)
Guillaume Duteurtre - CIRAD (Montpellier) 
Geoffroy Enjolras - Université Grenoble Alpes (Grenoble)
Valentine Erne-Heintz - Université le Havre Normandie (Le Havre)
Mickaël Hugonnet - Ministère de l'agriculture BEAE (Paris)
Philippe Jeanneaux - VetAgro Sup (Clermont-Ferrand)
Pauline Lécole - Institut Agro Montpellier (Montpellier)
Marianne Lefebvre - Université Angers (Angers)
Stéphane Lemarié - INRAE (Grenoble)
Fanny Lepage - Université Laval (Québec, Canada)
Valérie Leveau - ARVALIS - Institut du Végétal (Boigneville)
Salma Loudiyi - VetAgro Sup (Clermont-Ferrand)
Geneviève NGuyen - Toulouse INP-ENSAT (Toulouse)
Laurent Parrot - CIRAD (Montpellier)
Laurent PIET - INRAE (Rennes)
Etienne Polge (INRAE, Clermont-Ferrand) 
Thierry Pouch - Chambres Agriculture France et Université Reims Champagne Ardenne
(Paris)
Marine Raffray - Chambres Agriculture France (Paris)
Aude Ridier - Institut Agro - Rennes-Angers (Rennes)
Jean-Marie Séronie - Académie d'Agriculture de France (Paris)
Maryline Thenot - NEOMA Business School (Reims)

Philippe Jeanneaux, Président de la SFER, le 2 juillet 2025
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